GIAI BAI 10 TRANG 95 SACH GIAO KHOA HINH HQC LOP 12
Pé bai

Cho ba mit phang (a)x+y+2z+1=0;
(B)x+y—z+2=0;

(y)x—-y+5=0.

Trong cac ménh dé sau, ménh dé nao sai?
(A) (o) L(B);

B)(v)L(B);

(C)(a)//(v);

D) (a) L(y).

Huwéng din giai

(@) L(B) & Ny N(z=0

(a)// (B) T (@), T (5 CUNG phurong.

PAP AN BAI 10 TRANG 95 SGK HINH HQC LOP 12

Ta co:

T =(1;1;2)

ﬁ(ﬁ) = (1;1;-1)

77,>(.,) = (1;-1;0)

T N =114+11+2(—1)=0= (a) L (B)
T Ny =11+1.(-1)—1.0=0= (8) L(7)
T By =11+1.(-1)+20=0= (a) L(7)

Vay cac ménh dé A, B, D dung.
Chon (C).
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